YMHOKeHHEe TeCATUYHBIX JApodei
YToOBI IEPEMHOXKUTD JIECATUYHBIE IPOOU HYKHO CHENATh TPH IIara:
1)3anucate aAecsATUYHbIE APOOM B CTOJOUK U YMHOXKUTH JpYr Ha Jpyra, Kak
OOBIKHOBEHHBIE YHCIA.
2)ITocunTaTh KOJMYECTBO 3HAKOB MOCIE 3amiaTod Yy Kaxaod Apoou. CloXuTh
UX KOJIMYECTBO.
3)[lonyyeHHOE KOJIMYECTBO 3HAKOB OTCUMUTATh CIpaBa HAJIEBO M IOCTaBUTh
3aITYIO.
[Tpumep: ymuoxuth 3, 11 Ha 0,01.
Kak pemaem:
3anumieM ApoOH B CTOJOMK M YMHOXHUM MX, Kak OyATO y HAc HET HUKAKHUX
3aMsThIX:

311
0.1
311
[Tonywaem: 311 * 001 = 311.
Cuurtaem o01iee Koau4ecTBO IU@p Mmocie 3amsiToi y o0eux apoleit — B HaleM
IIpUMEpPE UX YeThIpe (IT0 JBE Ha KaXIYI0).
bepeM 4mcio, KOTOpOE MONYYHIOCH TOCIIE YMHOXKCHHS M OTCUMTBIBAEM CITpaBa
HajeBo 4 3Haka. Ho y Hac Mmoy4msiock BCero TpH HUQPHI, a HE YEThIpe. 3HAYUT
no0aBiisieM TIepe]l HUMHM OJIMH HOJb W Byajs — 4YeThIpe IU(PHI MOCie 3amsaToi
TOTOBBI
3,11
X
0,01
0,0311

3,11 x 0,01 =0,0311
Otser: 3,11 * 0,01 =0,0311

3amanue 1

Haipure norepsiHHy10 3a05TyIO.
a) 3,1 « 12 =372;

0) 1,25+ 1,4=10750;

B) 0,15 ¢ 0,23 = 345.

3ananue 2
Beruuciure ycTHO:
1)0,6 - 4



2)0,05 - 6
3)0,08 - 9
4)0,25 - 4
5)0,5 - 8

3amanue 3
Beruuciure:

1) 1,021 - 73,6;

2) 62,027 - 1;
3)0,723 - 0;
40,0005 - 37;

5) 2,005 - 70,04;

6) 3,0125 - 80;

7) 100 - 67,0036:
8) 80,54 - 51,74;

9) 0,0005 - 100000;
10) 1,28 - 1,5625.



